
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти за 
спеціальністю 017 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» першого рівня 

вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017«Фізична культура і спорт» 

розроблена робочою групою кафедри фізичного виховання, спорту і здоров’я 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького після консультацій із провідними тренерами- 

викладачами КЗ ЛОР Львівської обласної дитячо-юнацької спортивної школи з 

видів спорту.

В освітньо-професійній програмі «Фізична культура і спорт» визначені 

програмні компетентності виходячи із видів та завдань фізкультурно- 

оздоровчого та навчально-тренувального процесів.

Професійні компетентності носять практичний характер та можуть бути 

використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в галузі фізичної 

культури і спорту. Навчальний план підготовки повністю відповідає завданням
І

освітньо-професійної програми за спеціальністю 017 «Фізична культура і 

спорт».

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 017«Фізична культура і спорт» та 

покликанні сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 

навчання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 

дисциплін, що викладаються. До викладання залучені фахівці з практичним 

досвідом за даною спеціальністю, які працюють на посадах провідних тренерів



збірних команд Львівської області та України, суддів національної та 

міжнародної категорій.

З розробленої ОПП можна стверджувати, що вона має високий рівень 

інформаційної забезпеченості навчально-методичною документацією.

З урахуванням вище наведеного вважаємо, що рецензовану освітньо- 

професійну програму «Фізична культура і спорт» першого рівня вищої освіти 

(бакалавр) рекомендувати до використання для підготовки майбутніх фахівців за 

спеціальністю 017 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ.
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